
Materialno bogastvo

3 Če boš svojemu bližnjemu z desnico storil dobro delo, naj levica ne ve, kaj je delala
desnica. Bog, ki dobro vidi vse, četudi je še tako skrito, ti bo to že povrnil.
4 Ko kdo posoja svoj odvečni denar, naj ga ne posoja tistim, ki mu lahko dajo zanj
visoke obresti, temveč naj ga brez obresti posodi tistim, ki so res v hudi stiski. Če pa
mu izposojenega ne bodo mogli vrniti, naj se nad tem ne razburja in naj ne rubi
obubožanih, ki pogosto niso takšni po svoji krivdi, temveč naj jim dolg prijazno
spregleda iz pristne ljubezni do bližnjega; resnično, takemu usmiljenemu upniku bom
poravnal glavnico, in to z visokimi obrestmi, v nebeškem kraljestvu pa zanj določil
velik zaklad, katerega obilje bo lahko večno užival.
5 Resnično, tudi požirek sveže vode, ki ga bo kdo iz ljubezni dal žejnemu, bo pri Meni
poplačan.
6 Če bi vsi ljudje tako živeli med seboj in ravnali po Božji volji in Božjem nasvetu, ki
sta jim bila že pogosto razodeta, na zemlji ne bi bilo nesreč, stiske in vsega hudega.
Stisko si ljudje pripravijo kar sami s svojim zlim duhom izrabljanja. Najprej trpijo
majhni in revni, potem pa se še tisočkrat huje zgrne nad velike in mogočne; ker so ti s
svojim izkoriščevalskim duhom in s svojo v nebo vpijočo gospodovalnostjo tatovi in
roparji, lahko o pravem času tudi pričakujejo Moje plačilo.
7 Poglejte vsa velika kraljestva vam znanega sveta! Kje so zdaj nekdaj tako mogočni
babilonski kralji, kralji Niniv in Grčije, mogočni Egipčani in njihovi faraoni? Vsi so že
prepereli. In tako se bo zgodilo tudi z drugimi velikimi bogataši v prihodnosti zaradi
njihovega oderuštva in njihove prevelike sle po oblasti. Kajti preveč sebično
oderuštvo in človekova prevelika oblastiželjna sla in bahaštvo so pravzaprav satan,
knez tega sveta, ki je - ker nima življenjske luči iz nebes -, poosebljen pekel, in mu je
dovoljeno, da se zaradi preskušanja človekove svobodne volje in njegove ljubezni
sme povzpeti do določene stopnje. Če je ta prekoračena, sledi sodba, in pekel in
satan bosta strmoglavljena v prepad uničenja. Zato upoštevajte Moj nauk, proti peklu
in satanu pa se bojujte polni čiste ljubezni in dobre volje ter z vso blagostjo in
ponižnostjo, in vaša zmaga bo okronana z večnim življenjem in že na tej zemlji si
boste ustvarili pravo Božje kraljestvo.
8 Na ta svet torej nisem prišel zato, da bi, takšnemu, kakršen je, prinesel mir in pokoj,
temveč da bi mu dal meč za boj proti njemu; ta meč pa sem Jaz kot večna resnica! In
prav ta meč sem vam dal za boj proti peklu in vsej njegovi divji moči. Ne bojte se torej
tistih, ki lahko uničijo vaše telo, ne morejo pa škodovati duši; če bi se že morali koga
bati, potem se bojte Tistega, ki mu je dana vsa moč v nebesih in na vsem
materialnem svetu, ki je edini Gospod in Mojster življenja, in lahko dušo, polno
grehov, strmoglavi v najgloblji prepad pekla in njegovo večno smrt. Ali ste to
razumeli?«

Jankob Lorber 
Janezov veliki evangelij
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